



**Mórahalom Város Önkormányzat  
Tóth Menyhért Városi  
Könyvtár és Közösségi Ház  
2020. évi beszámolója**

Az intézmény székhelye: 6782 Mórahalom, Röszei út 2.

Az intézmény vezetőjének neve: Berta Gyuláné

2021. február 19.

## 1. Rövid összefoglaló

### *a. sikerek, eredmények és trendek (használati mutatók alapján)*

Könyvtárunk a 2020-as évben pályázott, és elnyerte a Minősített Könyvtár címet. Ez az elismerés csupán a koronája az intézmény folyamatos törekvésének, ami szerint igyekszik maximálisan megfelelni a partnerek igényeinek.

Ez jellemezte az elmúlt évet is. Mind a látogatóink, mind a fenntartó, mind pedig az együttműködő szervezetek igényeire figyeltünk, ezeknek megfelelően működtettük az intézményt, és szerveztük a szolgáltatásainkat.

### *b. tárgyévi innovációk, innovatív lépések*

Bár innovatív, praktikus módszerekkel igyekeztünk megoldani a problémákat, és sok pozitív visszajelzést kaptunk a használóinktól, mégis – természetesen – jelentős visszaesést jeleznek a mutatószámaink. Hiába a megfeszített munka, a többlet idő- és energiabefektetés, a könyvtárat még mindig leginkább személyes használattal szeretik igénybe venni az emberek.

### *c. az eredményeket jelentősen befolyásoló (pozitív vagy negatív) körülmények*

A legfontosabb körülmények, amelyek a munkát meghatározták:

- A zárva tartás miatt nagyobb hangsúly helyeződött az online, és kontakt-mentes szolgáltatásokra.
- Nagyon erős a személyes használatra való igény.
- A járványhelyzet komoly gazdasági problémákat okozott a partnereinknél, ami kihatással volt az intézmény működésére is.
- Az intézményben a nyár folyamán személyi változások voltak.
- A közalkalmazotti státusz megszűnése megviselte az alkalmazottakat az amúgy sem egyszerű szakmai, egészségügyi, és gazdasági helyzetben.
- Be kellett fejeznünk egy olyan projektet, ami 100%-ban szolgáltatásra épült, ráadásul a célcsoport a 6-14 éves korosztály volt, az együttműködő partnerek pedig általános iskolák.

## 2. Stratégiai célok végrehajtása

### *a. az intézményi stratégiai célok időarányos teljesülése a tárgyévi munka által*

Stratégiai céljaink közül főként a külső kommunikáció fejlesztésében, az online szolgáltatások bővítésében, és az élethosszig tartó tanulás támogatásában értünk el eredményeket. A 2020-as évre szóló cselekvési tervünkben foglalt konkrét tevékenységek 60%-ban megvalósultak, ami azért is tekinthető eredményesnek, mivel a programok alapvetően közösségi jellegűek, aminek a járványhelyzet okozta korlátozások jelentős gátat szabtak, s nem csak a zárva tartási időszakban.

Havonta két alkalommal posztolunk új bejegyzést a könyvtári blog oldalon, a közösségi oldalunkon a posztok száma meghaladta a 100 alkalmat. Heti rendszerességgel működik az online könyvajánló, a távhasználatok száma is a duplájára emelkedett az előző évhez képest.

### *b. a pályázati tevékenység támogatta-e a stratégiai célok teljesülését*

Minden betervezett programot megtartottunk, amire lehetőségünk volt. A partnereinkkel is folyamatos kapcsolatot tartottunk – különös tekintettel az EFOP 3.3.2-16 projektünk megvalósítására, ami 6-14 éves gyerekek élményközpontú kompetenciafejlesztéséről szólt.

### 3. Szervezet

Az adott évben *több személyi változás is történt* az intézményben. Július 1-től teljes állásban sikerült felvenni azt az adminisztrátort, aki már második éve megbízási jogviszonyban segített ki minket az ügyintézésben. Ennek köszönhetően újraosztottuk a feladatokat, és átdolgoztuk a munkaköri leírásokat.

Júniusban veszélyeztetett terhesség miatt előbb szabadságra, majd táppénzre került egy könyvtárosunk, a helyettesítéséről szeptember 1-től tudtunk gondoskodni.

Az intézmény három könyvtárosát és a takarítót érintette a közalkalmazotti státusz megszűnése. A körülményektől és a feltételektől függetlenül nem volt kérdés egyiküknél sem, hogy maradni akarnak – elkötelezett, felelősségteljes munkatársakról van szó. De a folyamatot megalázőnak éreztük, az eljárást méltatlannak.

### 4. Infrastruktúra

Az intézmény tereinek állapota megfelelő, az eszközpark korszerű – köszönhetően az elmúlt évek fejlesztéseinek.

### 5. Gyűjteményi információk

#### *a. gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés*

A könyvtár dokumentumbeszerzése az elmúlt évben nem változott, az állománygyarapítás összegében és a beszerzett dokumentumok számában sem jelentkezett változás. A beszerzések továbbra is elsősorban az olvasói igényekre épülnek, szem előtt tartva az intézmény gyűjtőköri szabályzatának előírásait.

#### *b. gyűjteményfeltárás*

A beszerzett dokumentumok adatainak feltöltése a Corvina rendszerbe folyamatos, így az állomány feltártsága továbbra is 90%-os (a hanglemezek csak papíralapú nyilvántartásban szerepelnek, a helyismereti anyag feldolgozása a személyi változások és egyéb körülmények miatt kissé megakadt 2020-ban).

#### *c. állományvédelem*

A járványhelyzetben az intézmény a hangsúlyt a szolgáltatások biztosítására helyezte – amennyire csak a helyzet engedte. Március közepe óta folyamatosan működik a könyvkarantén, vagyis a visszahozott könyveket öt napos karanténba helyezük, s utána kerülnek könyvtáros kezébe. Most is kerülnek vissza úgy dokumentumok, hogy az állapotuk láthatóan romlott a kölcsönzés óta, de az arány az összeshez képest nem változott.

Amikor lehetőség volt rá, könyv-terazon szolgáltatunk, de a szolgáltatás során fokozottan ügyeltünk arra, hogy a szolgáltatott dokumentumok állapotát a szolgáltatás módja ne befolyásolja.

#### *d. digitalizálás*

Digitalizáltunk több kisebb lélegzetvételt, régebbi helyi kiadványt, és olyan fotókat, amelyek magántulajdonban vannak, de számot tartanak a közösség figyelmére. A szöveges dokumentumokat már feltöltöttük a Móra-tár portálra, a képek még várják, hogy a portál galériájában helyett kapjanak.

### 6. Szolgáltatások (változások, trendek)

*a. célcsoportok számára (gyermekek, hátrányos helyzetűek, nemzetiségek, zenét kedvelők stb.) kialakított szolgáltatások eredményei; helyben elérhető szolgáltatások; távolról elérhető szolgáltatások; közösségi szolgáltatások:*

*rendezvények, klubok, képzések, kiállítások; online felületek (honlap, közösségi média)*

A járványhelyzet és az amiatt elrendelt hosszas zárva-tartási időszak rányomta a bélyegét a mutatószámokra, s a mögöttük rejlő szakmai munkára. Mégis minden helyzetből megpróbáltuk kihozni a legtöbbet:

- ha kellett az online oktatást segítettük,
- ha arra volt szükség, kiköltöztünk a könyvtári szolgáltatásokkal a teraszra,
- nyáron gyermektáborokkal és felnőttoktatással igyekeztük szolgálni a közösséget (és tettük ezt folyamatos nyitva tartás mellett),
- és új online szolgáltatásokat vezetünk be (no-kontakt könyvszolgáltatás, online olvasótér).

Az intézmény sikerrel befejezte az EFOP 3.3.2-16 kódszámú projektjének fizikai megvalósítását, bár három hónap hosszabbítással, és apró módszertani módosítással. Miután a projekt 100%-ban szolgáltatásra épült, ráadásul a célcsoport a 6-14 éves korosztály, így az utolsó negyedév tevékenységeit többször újra kellett tervezni és szervezni, de az igyekezet nem volt hiábavaló.

A nyitvatartási napok száma egy átlagos évhez képest 38%-kal volt kevesebb, de a kölcsönzött dokumentumok száma 47%-kal csökkent, pedig a zárva tartás alatt is kölcsönöztünk. Az aktív tagok száma 31%-kal csökkent, a zárva tartás alatt az aktív tagok 10-15%-a kölcsönzött rendszeresen. A könyvtári programok száma is 50%-kal volt kevesebb, s ez húzta magával a részvételek számát is. Pedig a könyvtár összesen két hetet volt inaktív márciusban az első sokk után, majd folyamatosan szolgáltatott, és a közösségi oldal posztjainak száma 127%-kal volt több, mint az előző évben, és a távhasználatok száma is 30%-kal volt több, mint az előző évben.

Azonban a megtartott programoknak és a biztosított szolgáltatásoknak sikere volt. A gyermektáborok teljes létszámmal zajlottak le, a felnőttképzések szintén. A nyitva tartási időszakban a látogatottsági adatok hasonlóan alakultak az előző évekéhez. A közösségi oldalunk posztjainál az aktivitásra vonatkozó adatok a várakozásnak megfelelően alakultak, egyes posztok esetén meg is haladták azt. Az online olvasótér olyan sikerrel került bevezetésre a zárva tartás alatt, hogy a nyitva tartási időszakban is biztosítottuk – bár akkor kicsit visszaesett a látogatottsága.

## **7. Minőségirányítás**

### *a. használói elégedettségmérés*

Elégedettségmérést három programunkkal kapcsolatban végeztünk. Kétszer a családi napok alkalmával, és egyszer a gyermektáborhoz kapcsolódóan. Ez utóbbi főképp azért volt fontos, mert a szolgáltatás eddig támogatott formában zajlott, de most költségtérítésesre változott, és a tematikát is megváltoztattuk.

### *b. önértékelés*

Önértékelést a Minősített Könyvtár cím elnyerésére beadott pályázathoz készítettünk az év első felében. A pályázat értékelésének megfelelően tervezzük ismételni ezt a következő évben.

## **8. Partnerségi együttműködések**

**Könyvtári terület:** Partnerségi együttműködéseink könyvtári területen az EFOP 3.3.2-16 projekt kapcsán az ásatthalmi könyvtárral volt, valamint az „Én könyvtáram” országos program keretén belül valósítottuk meg mintaprojektet.

**Közgyűjteményi terület:** Az Ezer év parkjával kölcsönösen segítjük egymás szakmai munkáját, (mi adatszolgáltatással, dokumentum-kölcsönzéssel a kiállításokra, ők pedig múzeumpedagógiai foglalkozásokkal segítettek a nyári táborok alkalmával).

**Közművelődés:** Szintén aktív együttműködésben vagyunk az Aranyszöm rendezvényházzal és a Móra-Net Kft-vel, (2020-ban amigurumi kiállítás és mesemondás, Poéta-est).

**Nevelési-oktatási terület:** Az EFOP 3.3.2-16 projekt kapcsán két helyi és egy ásothalmi általános iskolával, a helyi művészeti iskolával és az óvodával. A tevékenységek jelentős része folytatódik a fenntartási időszakban is.

Folyamatos együttműködésben dolgozunk a Móra-Partner Kft-vel: szolgáltatást viszünk egymás programjaira, és letéti állományt tartunk és frissítünk a Gyerekházban.

**Önkéntes segítőnk** egy fő volt az adott évben.

## 9. PR/marketing/kommunikáció eredményei

### a. a könyvtár megjelenése médiumokban

A könyvtár igyekszik minden hónapban megjelenni a helyi lapban, egyrészt hogy tudósítson az elmúlt időszak történéseiről, másrészt hogy felhívja a figyelmet a következő időszak eseményeire. Ezekkel a hírekkel kapcsolatban rendszeresen megjelenünk a Móra-Net TV híradásaiban, és online cikkeiben is.

2020-ban többször jelent meg hír a Délmagyarország megyei napilap hasábjain is.

### b. lépések az intézményről alkotott kép pozitív formálásához (pl. arculat, kommunikáció)

Honlapunkon, facebook oldalunkon rendszeresen megjelenünk. A posztolások módját, formáját szabályozzuk az intézményben éppúgy, mint a hirdetések, plakátok megjelenését is. A városi rendezvényeken való megjelenések alkalmával igyekszünk felhívni a figyelmet a könyvtári szolgáltatások tartalmára, formájára.

## 10. A koronavírus-járvány okozta változásokról

### a. milyen új szolgáltatások jelentek meg a megváltozott pandémiás helyzetben a könyvtárhasználók kiszolgálására? (felsorolás)

Kontakt nélküli könyvszolgáltatás és online olvasótér működött a zárva tartás alatt. Az őszi időszakban egy rendezvényünket is az online térbe helyeztük át. A Könyvfaló olvasóverseny is távhasználat segítségével működött az adott időszakokban.

### b. részt vett-e valamilyen formában a könyvtár a koronavírus elleni helyi védekezésben?

A tavaszi karantén ideje alatt a könyvtár az online oktatásban részt vevő gyerekeket segítette. Az önkormányzat heti rendszerességgel kér jelentést az intézményben dolgozók állapotáról a Covid tekintetében. Már minimális gyanú, vagy valós veszélyeztetettség esetén is home office munkavégzést rendeltünk el, akár dolgozó, akár annak közvetlen családtagja volt érintett. Erre már márciusban született munkaterv, amit egyéni feladatlistákra osztottunk le, és biztosítottuk a távoli elérést minden dolgozó számára szükség esetére.

### c. milyen segítséget kapott a megyei könyvtártól a veszélyhelyzet és a járványügyi készültség alatt?

A megyei könyvtártól megkaptunk minden tájékoztatást a járványhelyzettel kapcsolatban, bizonytalan kérdésekben fordulhattunk hozzájuk, a segítségünkre voltak.

Mórahalom, 2021. február 19.

  
.....  
Berta Gyuláné  
igazgató



Mutatók	Szám adatok
<b>I. Szolgáltatási feladatok</b>	
1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)	36
2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	522
2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma	13 188
2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	640
2.3. A tárgyévi látogatók száma	5 632
3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	1 508
4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el	1
5. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen	27
6. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben kölcsönzött dokumentumok száma	211
7. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	-
7.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	-
8. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	1 277
<b>9. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként</b>	
9.1. Könyv	5 867
9.2. Időszaki kiadvány	91
9.3. AV-dokumentum	-
9.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	9
9.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	-
10. Irodalomkutatások, témafigyelések száma	-
10. Fogyatékosággal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma	-
10.1. A fogyatékosággal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma	-

<b>11. A könyvtár által szervezett</b>	
11.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma	7
11.1.1. a képzéseken résztvevők száma	145
11.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma	1
11.2.1. a képzéseken résztvevők száma	9
11.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	3
11.3.1. a képzéseken résztvevők száma	55
11.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	1
11.4.1. a résztvevők száma	17
11.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	1
11.5.1. a programok résztvevőinek száma	22
11.6. nemzetiségi közösségi identitást erősítő programok száma	-
11.6.1. a programok résztvevőinek száma	-
11.7. fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	-
11.7.1. a programok résztvevőinek száma	-
11.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	9
11.8.1. a programok résztvevőinek száma	150
11.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	-
11.9.1. a programok résztvevőinek száma	-
12. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma	-
13. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma	2
14. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	20
15. A használói elégedettség-mérések száma	3
15.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag)	20
16. A megyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma	-
17. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma	4 és 8
18. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	1

19. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év	-
<b>II. Gyűjteményfejlesztés</b>	
<b>1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként</b>	
1.1. Könyv (db)	603
1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	-
1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	-
1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db)	-
1.5. Hangdokumentum (db)	-
1.6. Képdokumentum (db)	-
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	-
1.8. E-könyv (db)	-
Egyéb dokumentum (db)	2
<b>2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként</b>	
Könyv (db)	-
Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	-
Kartográfiai dokumentum (db)	-
Nyomtatott zenei dokumentum (db)	-
Hangdokumentum (db)	-
Képdokumentum (db)	-
Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	-
Digitalizált és szolgáltatott dokumentum (db)	-
E-könyv (db)	-
Egyéb dokumentum (db)	-
3. Kötelespéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	180
4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma	295
5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	-
7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	-



8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	-
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	-
<b>III. Gyűjteményfeltárás</b>	
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	350
2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	-
3. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve	3
4. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	90
<b>V. Rendezvény, kiállítás</b>	
1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen	3
1.1. a résztvevők száma	73
2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma	-
2.1. a résztvevők száma	-
3. A könyvtárban szervezett időszakos kiállítások száma	-
3.1. a látogatók száma	-
4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	3
4.1. a résztvevők száma	124
5. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	423
<b>VI. Állományvédelem</b>	
1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	-
2. Muzeális dokumentumok száma	-
3. Restaurált muzeális dokumentumok száma	-
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	-
5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	-

Rendezvény neve	Időpont	Helyszín	Beszámoló szerinti típus	Létszám
önkéntes képzés	2020.07.02.-17	városi könyvtár	akreditált képzés	16
ifjúsági közösségszervezés	2020.07.06.-17	városi könyvtár	akreditált képzés	15
webdesign a gyakorlatban	2020.09.14.-18.	városi könyvtár	akreditált képzés	24
Farsangi családi nap	2020.02.22	városi könyvtár	családi programok	50
Mazsola és Tádé - bábelőadás a legkisebbeknek	2020.08.05	városi könyvtár	családi programok	25
Boszisombat	2020.10.17	városi könyvtár	családi programok	49
számítógép-használati tréning	2020.09.21.-11.20.	városi könyvtár	digitális kompetenciát fejlesztő programok	9
Tavaszcsoport foglalkozás óvodásoknak - Csigacsoporthoz	2020.03.05	városi könyvtár	egyéb (élményközpontú tematikus foglalkozás óvodásoknak)	23
Mesesarok, Rumcsájsz - Csigacsoporthoz	2020.03.05	városi könyvtár	egyéb (élményközpontú tematikus foglalkozás óvodásoknak)	21
Március 15-i foglalkozás óvodásoknak - Mókuscsoport	2020.03.10	városi könyvtár	egyéb (élményközpontú tematikus foglalkozás óvodásoknak)	21
Március 15-i foglalkozás óvodásoknak - Napsugárcsoport	2020.03.11	városi könyvtár	egyéb (élményközpontú tematikus foglalkozás óvodásoknak)	20
Mesefoglalkozás a Fejlesztőházban - Téma: Mazsola	2020.01.30	partnerintézmény	egyéb (értelmi fogyatékkal élő felnőttek alapkompetenciáinak fejlesztése)	6
Helyismereti óra - téma: helyi épületek (SZLKÁI, 4. oszt.)	2020.09.02	partnerintézmény	egyéb (helyi identitást erősítő, élményközpontú ismeretterjesztő foglalkozás)	20
Helyismereti óra - téma: helyi épületek (SZLKÁI, 4. oszt.)	2020.09.09	partnerintézmény	egyéb (helyi identitást erősítő, élményközpontú ismeretterjesztő foglalkozás)	20
Helyismereti óra - téma: kisvasút (MFÁI, 8. oszt.)	2020.09.14	partnerintézmény	egyéb (helyi identitást erősítő, élményközpontú ismeretterjesztő foglalkozás)	20

Helyismereti óra - téma: kisvasút (MFÁI, 7. oszt.)	2020.09.15	partnerintézmény	egyéb (helyi identitást erősítő, élményközpontú ismeretterjesztő foglalkozás)	20
Helyismereti óra - téma: helyi épületek (SZLKÁI, 5. oszt.)	2020.09.16	partnerintézmény	egyéb (helyi identitást erősítő, élményközpontú ismeretterjesztő foglalkozás)	20
Helyismereti óra - téma: helyi épületek (MFÁI, 5. oszt.)	2020.09.17	partnerintézmény	egyéb (helyi identitást erősítő, élményközpontú ismeretterjesztő foglalkozás)	20
Helyismereti óra - téma: védett növényeink (MFÁI, 7. oszt.)	2020.09.21	partnerintézmény	egyéb (helyi identitást erősítő, élményközpontú ismeretterjesztő foglalkozás)	20
Helyismereti óra - téma: védett növényeink (MFÁI, 6. oszt.)	2020.09.22	partnerintézmény	egyéb (helyi identitást erősítő, élményközpontú ismeretterjesztő foglalkozás)	20
Helyismereti óra - téma: kisvasút (MFÁI, 6. oszt.)	2020.09.23	partnerintézmény	egyéb (helyi identitást erősítő, élményközpontú ismeretterjesztő foglalkozás)	20
Helyismereti óra - téma: helyi épületek (SZLKÁI, 5. oszt.)	2020.09.23	partnerintézmény	egyéb (helyi identitást erősítő, élményközpontú ismeretterjesztő foglalkozás)	20
Helyismereti óra - téma: védett növényeink (MFÁI, 6. oszt.)	2020.09.24	partnerintézmény	egyéb (helyi identitást erősítő, élményközpontú ismeretterjesztő foglalkozás)	20
Helyismereti óra - téma: helyi épületek (SZLKÁI, 6. oszt.)	2020.09.25	partnerintézmény	egyéb (helyi identitást erősítő, élményközpontú ismeretterjesztő foglalkozás)	20
Író-olvasó találkozó Pap Évával	2020.10.15	városi könyvtár	egyéb (író-olvasó találkozó)	15
Mesefoglalkozás a Gyerekházban - téma: Mazsola	2020.01.30	partnerintézmény	egyéb (ismeretterjesztő, szemléletformáló program, olvasóvánevelés)	16
Mesefoglalkozás a Gyerekházban - téma: Moha és Páfrány	2020.02.26	partnerintézmény	egyéb (ismeretterjesztő, szemléletformáló program, olvasóvánevelés)	12

Mesefoglalkozás a Gyerekházban - Móricz állatmesék	2020.06.17	partnerintézmény	egyéb (ismeretterjesztő, szemléletformáló program, olvasóvánevelés)	10
Sok a szöveg!- Kvízzjáték középiskolásoknak	2020.01.22	városi könyvtár	egyéb (rendhagyó interaktív foglalkozás a magyar költészetéről)	14
Lakóhelyünk használati eszközei- SZLKÁI 3. osztály	2020.01.29	tájház	egyéb (rendhagyó óra, ismeretterjesztő foglalkozás)	25
Nyári tábor - bűnmegelőzés élményközpontú, ismeretterjesztő foglalkozásokkal	2020.07.13 - 17.	városi könyvtár	HH szemléletformáló programok	22
Könyvtárhasználati óra középiskolásoknak	2020.10.06	városi könyvtár	könyvtárhasználati foglalkozások	17
Egymás szemével- Reformkonyha a hétköznapokban	2020.01.24	városi könyvtár	közösségi programok	23
Aromaterápia - ismeretterjesztő találkozó	2020.02.20	városi könyvtár	közösségi programok	10
Poéta-est hagyományteremtő vers-találka Hegedűs Ferenc emlékére (online)	2020.12.03	városi könyvtár	közösségi programok	40
Könyvfaló könyvcseré - SZLKÁI 3. o.	2020.02.14	városi könyvtár	olvasási és szövegértési kompetenciát fejlesztő programok	23
Könyvfaló olvasóverseny	2020.09.04	városi könyvtár	olvasási és szövegértési kompetenciát fejlesztő programok	20
Könyvfaló olvasóverseny	2020.09.25	városi könyvtár	olvasási és szövegértési kompetenciát fejlesztő programok	20
Könyvfaló olvasóverseny	2020.10.01	városi könyvtár	olvasási és szövegértési kompetenciát fejlesztő programok	20
Könyvfaló olvasóverseny	2020.10.01	városi könyvtár	olvasási és szövegértési kompetenciát fejlesztő programok	20
Kincses mesék, mesés kincsek - olvasótábor	2020.06.22. - 26	városi könyvtár	olvasási és szövegértési kompetenciát fejlesztő programok	20
Olvasótábor - Varázsláda (Én könyvtáram)	2020.07.20. - 24	városi könyvtár	olvasási és szövegértési kompetenciát fejlesztő programok	22
Bábszakkör	2020.09.18	partnerintézmény	tehetséggondozást segítő fejlesztő programok	10
Vers- és mesemondó verseny óvodásoknak (kis - középső)	2020.09.23	partnerintézmény	tehetséggondozást segítő fejlesztő programok	20
Vers- és mesemondó verseny óvodásoknak (nagy)	2020.09.23	partnerintézmény	tehetséggondozást segítő fejlesztő programok	20

Madarak-fák napja versmondó verseny	2020.09.25	partnerintézmény	tehetséggondozást segítő fejlesztő programok	30
Madarak-fák napja versmondó verseny	2020.09.25	partnerintézmény	tehetséggondozást segítő fejlesztő programok	30
Bábszakkör	2020.09.25	partnerintézmény	tehetséggondozást segítő fejlesztő programok	10
Bábszakkör	2020.10.02	partnerintézmény	tehetséggondozást segítő fejlesztő programok	10
Bábszakkör	2020.10.09	partnerintézmény	tehetséggondozást segítő fejlesztő programok	10
Bábszakkör	2020.10.16	partnerintézmény	tehetséggondozást segítő fejlesztő programok	10

Sajtómegjelenés, publikáció címe	Online elérhetősége (ha van)	Megjelenés ideje	Megjelenés helye
Egymás szemével - meghívó ismeretterjesztő előadásra	<a href="https://www.morahalom.hu/hu/reszletek/a-tukorkep-2020-ban-megjeleno-szamai">https://www.morahalom.hu/hu/reszletek/a-tukorkep-2020-ban-megjeleno-szamai</a>	2020. január	Mórahalmi Tükörkép
Új év, megújuló szolgáltatás - a városi könyvtár programjairól	<a href="https://www.morahalom.hu/hu/reszletek/a-tukorkep-2020-ban-megjeleno-szamai">https://www.morahalom.hu/hu/reszletek/a-tukorkep-2020-ban-megjeleno-szamai</a>	2020. február	Mórahalmi Tükörkép
Egymás szemével - meghívó ismeretterjesztő előadásra	<a href="https://www.morahalom.hu/hu/reszletek/a-tukorkep-2020-ban-megjeleno-szamai">https://www.morahalom.hu/hu/reszletek/a-tukorkep-2020-ban-megjeleno-szamai</a>	2020. február	Mórahalmi Tükörkép
A városi könyvtár szolgáltatásairól	<a href="https://www.morahalom.hu/hu/reszletek/a-tukorkep-2020-ban-megjeleno-szamai">https://www.morahalom.hu/hu/reszletek/a-tukorkep-2020-ban-megjeleno-szamai</a>	2020. május	Mórahalmi Tükörkép
Artec robotok a könyvtárban	<a href="https://www.morahalom.hu/hu/reszletek/a-tukorkep-2020-ban-megjeleno-szamai">https://www.morahalom.hu/hu/reszletek/a-tukorkep-2020-ban-megjeleno-szamai</a>	2020. augusztus	Mórahalmi Tükörkép
Mesés nyár a könyvek között - gyermektáborok a Tóth Menyhért Városi Könyvtárban	<a href="https://www.morahalom.hu/hu/reszletek/a-tukorkep-2020-ban-megjeleno-szamai">https://www.morahalom.hu/hu/reszletek/a-tukorkep-2020-ban-megjeleno-szamai</a>	2020. szeptember	Mórahalmi Tükörkép
Meghívó És újra felkel a nap című könyv bemutatójára	<a href="https://www.morahalom.hu/hu/reszletek/a-tukorkep-2020-ban-megjeleno-szamai">https://www.morahalom.hu/hu/reszletek/a-tukorkep-2020-ban-megjeleno-szamai</a>	2020. október	Mórahalmi Tükörkép
Boszorkányszombat a városi könyvtárban - hivogató	<a href="https://www.morahalom.hu/hu/reszletek/a-tukorkep-2020-ban-megjeleno-szamai">https://www.morahalom.hu/hu/reszletek/a-tukorkep-2020-ban-megjeleno-szamai</a>	2020. október	Mórahalmi Tükörkép
Október a könyvtárban - romantikával, vidámsággal, élményekkel	<a href="https://www.morahalom.hu/hu/reszletek/a-tukorkep-2020-ban-megjeleno-szamai">https://www.morahalom.hu/hu/reszletek/a-tukorkep-2020-ban-megjeleno-szamai</a>	2020. november	Mórahalmi Tükörkép
Minősített lett könyvtárunk - az Emberi Erőforrások Minisztériumának elismerése	<a href="https://www.morahalom.hu/hu/reszletek/a-tukorkep-2020-ban-megjeleno-szamai">https://www.morahalom.hu/hu/reszletek/a-tukorkep-2020-ban-megjeleno-szamai</a>	2020. december	Mórahalmi Tükörkép
Új év, megújuló szolgáltatás - a városi könyvtár programjairól		2020. február 1.	Délmagyarország
Könyvek veszélyhelyzet idején		2020. április 22.	Délmagyarország
Minősített könyvtár lett a mórahalmi		2020. november 20.	Délmagyarország
Poéta-est Hegedűs Ferenc emlékére		2020. november 5.	Délmagyarország
Poéta-est - Monitorpresszó (közvetítés)	<a href="https://moranettv.hu/mora-net-tv/?dps_paged=2">https://moranettv.hu/mora-net-tv/?dps_paged=2</a>	2020. december 22.	Móra-Net TV
Minősített könyvtár lett a mórahalmi - Hírek, hírháttér (riport)	<a href="https://moranettv.hu/mora-net-tv/?dps_paged=3">https://moranettv.hu/mora-net-tv/?dps_paged=3</a>	2020. november 24.	Móra-Net TV
Nyári táborzárás a könyvtárban - Gyerekperec (közvetítés)	<a href="https://moranettv.hu/mora-net-tv/?dps_paged=6">https://moranettv.hu/mora-net-tv/?dps_paged=6</a>	2020. augusztus 7.	Móra-Net TV
Különleges módon nyitott újra a mórahalmi könyvtár - Hírek, hírháttér (riport)	<a href="https://moranettv.hu/mora-net-tv/?dps_paged=7">https://moranettv.hu/mora-net-tv/?dps_paged=7</a>	2020. június 2.	Móra-Net TV
Új lehetőségek a mórahalmi könyvtárban - Hírek, hírháttér (riport)	<a href="https://moranettv.hu/mora-net-tv/?dps_paged=8">https://moranettv.hu/mora-net-tv/?dps_paged=8</a>	2020. április 21.	Móra-Net TV
Mórahalmiak "egymás szemével" a könyvtárban - Hírek, hírháttér (riport)	<a href="https://moranettv.hu/mora-net-tv/?dps_paged=9">https://moranettv.hu/mora-net-tv/?dps_paged=9</a>	2020. március 17.	Móra-Net TV

Munkaügyi adatok	2020. január 1-i állapot szerint	2021. január 1-i állapot szerint
Összlétszám	4	6
Ebből vezető vagy magasabb vezető	1	1
Távollévők	1	1
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak		
Könyvtáros szakképesítéssel	3	4
Középfokú szakképesítéssel	1	1
Egyéb felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb munkakörben foglalkoztatottak		
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel	1	2

\*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendők

Pénzügyi adatok	2020. évi tény
<b>Az intézmény finanszírozási bevételei</b>	
Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz	22 653 549
– ebből fenntartói támogatás	-
– ebből felhasznált maradvány	7 964 021
– ebből központi költségvetési támogatás	14 389 528
– ebből pályázati támogatás	300 000
– a pályázati támogatásból EU-támogatás	-
<b>Az intézmény működési bevételei</b>	
Szolgáltatásokhoz köthető bevétel	4 739 037
Egyéb bevétel	511 272
<b>Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatokként</b>	
Személyi juttatás	13 809 320
Munkaadókat terhelő összes járulék	2 520 651
Dologi kiadás	9 963 606
Egyéb kiadás	636 436